
全台學生
內在美

購買習慣大調查

【米特大調查】
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• 高達74%的學生對內衣的重視程度高
顯示學生內心有意識認為，內衣的挑
選或使用是應該重視的

• 對內衣重視的情況下，較容易刺激消
費者產生產品需求與購買慾望



• 比例看來，較多學生從高中開始
自己花錢買內衣(36%)

• 仍有23%的人從國中開始第一次
自己購買內衣，設立國中為溝通
起點時間剛剛好

• 雖然由家人購買的比例佔24%，
但購買內衣需要本人試穿，不論
是品牌、顏色、款式、功能等，
使用者還是擁有絕對決定權，家
人的角色偏向陪同與經濟資助
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• 家人還是大多數陪同購買內衣
的主要成員(50%)或由家人直接
購買(24%)

• 不論是有人陪同或是自己購買，
都需要正確並且持續的教育與
溝通，關於內衣的使用、挑選、
種類等相關知識
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• 沒有使用固定品牌的學生高達
55%，超過一半

• 建議從學生時期攻佔心佔率，
成為腦海中最有印象的品牌
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• 主要的內衣品牌多以專櫃/內衣專
門品牌為主

• 值得注意的是電商品牌及機能服
飾品牌也開始朝內衣市場進攻
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• 舒適度是最被在意的面向，整
體高達72%

• 除了舒適，價格、功能、美觀
則是學生族群考慮購買的次要
因素



16%

31%

0%
0.3%

53%

1次 2-5次 6-10次 10次以上 不一定

75%

24%

1%

1-5件 6-10件 11件以上

數量 頻率

• 平均每年購入1-5件內衣佔
最多(75%)

• 購買5次以下的人佔47%，
預估會是在較優惠的節慶檔
期時購入
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• 35%的學生認為一套內衣的
預算不該超過NT$1,000元

• 66%的學生有設定自己購買
內衣預算的概念

• 表示購買內衣是必須經過思
考的購物行為，很適合溝通
品牌特色、產品特性等
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• 只有20%的學生認為內衣該
定期購買

• 近六成的受訪者會把內衣穿
到壞了才購入新內衣

• 更需要投入教育購買內衣的
注意事項及選擇步驟，甚至
提升品牌記憶點
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• 60%的學生最常購入一般內衣
• 但因應市面上款式多元，很
多人也開始選購其他不同功
能內衣



43%

21%

17%

10%
8%

1%

實體-專賣店 實體-百貨專櫃 網路 實體-量販店 實體-地攤 其他

• 數據顯示，內衣需要在實體
店面試穿的專業信任感是高
的，63％的學生選擇在專賣
店或百貨專櫃購買

• 電商崛起，17%的人會直接
在網路上購買



實體 電商

• 實體店面的優勢在於可以試穿(55%)及觸摸材質(30%)
• 而選擇在電商購買的主因則是方便(51%)及價格(21%)
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1. 74%的學生認為內衣是重要的，高重視意識情況下，容易創造消費者的產品
需求及購買慾望

2. 23%從國中開始自己花錢買內衣，高中則佔36%，提前於國中、高中就做品
牌溝通，有助於提升品牌印象度與偏好度，未來消費時成為首要浮現之品牌

3. 即使家人陪同購買，對於內衣產品、顏色、款式、功能的主控權仍握在使用
者本人手上

4. 超過50%的學生沒有購買固定內衣品牌的習慣，建議從學生時期開始進攻心
佔率，成為腦海中最有印象的品牌

5. 有設定購買內衣預算的學生佔66%，表示購買內衣是必須經過思考的購物行
為，對高涉入感消費者進行品牌特色溝通、產品特性教育，效果為佳
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